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Istituto Nazionale Previdenza Sociale  
Direzione Regionale Umbria 

 

OGGETTO: Richieste di chiarimenti - Accordo quadro facchinaggio esterno per le esigenze 

delle sedi INPS Umbria Affidamento diretto mediante trattativa diretta sul Mercato 

Elettronico della Pubblica Amministrazione (MEPA), ai sensi dell’art. 1 del D.L. 76/2020, così 

come convertito dalla L. 120/2020 e modificato dal DL 77/2021. 

CIG: 93772542CD 
 

Richiesta n. 1  

 
1. Dato che l'aggiudicazione avviene mediante il criterio del minor prezzo, è prevista l'esclusione 

automatica? 
2. Dato che l'oggetto della gara è "Servizio di facchinaggio esterno, trasporto e trasloco per le esigenze 

delle sedi INPS dell’Umbria" in caso di aggiudicazione, la società deve essere in possesso dell'Iscrizione 
all'Albo Autotrasportatori senza limiti di portata? 

3. Si voleva chiedere anche informazioni sul subappalto e se è possibile attuarlo. 
 

Risposte 

 
1. Si, ai sensi dell’art. 1 c. 3 del D.L. n. 76 del 2020. 
2. Si. 
3. Specificato che tutti gli O.E. che partecipano al confronto devono essere in possesso dei requisiti 

richiesti all’art. 5 della lettera di invito, è possibile procedere al subappalto nei limiti indicati dal D.gls. n. 
50 del 2016. 

Richiesta n. 2 

 

4. Buonasera, la presente per richiedere spiegazione per la compilazione della dichiarazione in oggetto.  

la dichiarazione chiede: di possedere i requisiti di ordine generale di cui all'art. 80 del D.lgs. 50/2016 e 
di possedere altresì, ai sensi e per gli effetti dell'art. 89 del D.lgs. 50/2016, i seguenti requisiti tecnici e 
le risorse oggetto di avvalimento, così come prescritti dalla Lettera di Invito e, 
precisamente [dettagliare i requisiti oggetto di avvalimento da parte del concorrente]: . mi potete 
spiegare in quale parte della Lettera di invito trovo questa parte. grazie  

Risposte 

4. I requisiti, generali e speciali sono indicati, nella lettera di invito, all’art. 5. 
 

    Il Rup 

             Dott. Ermenegildo Parenti 

         Fto in originale 
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